O nas – tekst do odczytu maszynowego
Informacje ogólne
XI LO - nowa szkoła na mapie Łodzi- mieści się przy ul. Kopcińskiego 54 w najstarszym budynku oświatowym w naszym mieście (8 października 2022 będziemy obchodzili 100 rocznicę powstania zabytkowego gmachu).  
Dzięki dobrej lokalizacji, można dojechać tu bez większych problemów z Brzezin, Strykowa, Zgierza, Kutna i innych kierunków.  
Symboliczny pierwszy dzwonek zabrzmiał dla pierwszego rocznika licealistów we wrześniu 2018 roku. Symboliczny, bo „Jedenastka” wyróżnia się, m.in. brakiem dzwonków. Pierwszymi wynikami matur mogliśmy pochwalić się w 2021 roku. W kwietniu 2022 roku pożegnaliśmy ostatnie klasy po gimnazjum, które w maju 2022 przystąpiły do ostatniego egzaminu dojrzałości w formule 2015 i zdały go na wysokim poziomie. 
W roku szkolnym 2022/2023 otworzyliśmy aż 9 oddziałów dla absolwentów podstawówek, w tym klasę „zero” z j. francuskim. Ponieważ dysponujemy dużą liczbą pracowni, 3 salami gimnastycznymi, siłownią, boiskiem - młodzież nie jest zmuszona uczyć się w systemie dwuzmianowym. Zajęcia kończą się najpóźniej o 16.35 (i to dla nielicznych klas), a zaczynają o 8.15 (czasami „zerówką” - również dla „wybrańców”). Uczniowie mogą korzystać na co dzień z opieki, wsparcia, pomocy pedagoga szkolnego i psychologa oraz - trzy razy w tygodniu - pielęgniarki. Do ich dyspozycji jest bogata w księgozbiór biblioteka. 
Co nas wyróżnia poza brakiem dzwonków?
Przyjazna atmosfera, dobry klimat, wyrozumiali nauczyciele i pracownicy niepedagogiczni, wysoki poziom nauczania, a przede wszystkim nauka francuskiego i angielskiego w formie dwujęzycznej i rozszerzonej (poziom C1 i B2). 
Nasze sukcesy
02.06.2022 roku XI LO otrzymało Certyfikat LabelFrancEducation od Francuskiego Ministerstwa Spraw Zagranicznych i Rozwoju Międzynarodowego. To wyróżnienie sytuuje nas wśród 13 placówek w kraju i wśród 523 na świecie, co dobitnie potwierdza wysoką jakość nauczania. Ponadto możemy pochwalić się laureatem Ogólnopolskiej Olimpiady z Języka Francuskiego oraz Brązową Odznaką Jakości rankingu Perspektywy, a według innych wskaźników z lat 2019-2021-14 miejscem w Łodzi, co jak na „czterolatkę” jest dobrym wynikiem. 
W szkole prężnie działa samorząd, z jego inicjatywy odbywają są różne turnieje, konkursy, imprezy, akcje charytatywne (np. „Gwiazdka dla Korczaka” czy „Szlachetna Paczka”). Organizujemy wycieczki po Polsce jak i po Europie (np. do Paryża, Berlina, Stuttgartu...) oraz zajęcia w kinie, wyjścia do teatrów.  
Zapraszamy! Przyjdź, sprawdź, poczuj ten klimat! 
